

## Kérelem benyújtása szociális ellátás igényléséhez

A Csillagvirág Integrált Szociális Intézmény Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye egységeiben az intézményi ellátás igénybevétele önkéntes, amely az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője szóbeli vagy írásbeli kérelmére történik. A kérelmet minden ellátási formában a jogszabályban előírt Kérelem és Adatlapon az intézmény vezetőjéhez a székhelyre – Putnok, Bajcsy-Zsilinszky út 48. – kell benyújtani, csatolva hozzá a területileg illetékes pszichiátriai osztály szakfőorvosa által kiállított szakvéleményt (kórrajzkivonatot).

A benyújtott kérelmet az intézmény vezetője a beérkezés napjával nyilvántartásba veszi a SZIA rendszerben. A kérelem benyújtását követő 8 napon belül hiánypótlásra hívja fel a kérelmezőt, vagy törvényes képviselőjét, amennyiben az elhelyezési kérelemhez csatolandó mellékletek nem teljes körűen kerültek benyújtásra. A hiánytalan kérelem beérkezését követően az intézmény vezetőjének, vagy az általa megbízott személynek el kell végeznie az előgondozást. Az előgondozás alkalmával tájékozódunk az ellátást igénybevevő életkörülményeiről, egészségi állapotáról, szociális helyzetéről a megfelelő, személyre szabott szolgáltatás érdekében. Szükség esetén megtörténik a kapcsolatfelvétel az illetékes önkormányzattal, gyámhivatallal és más szociális, segítő szervezetekkel. Ha az intézménybe történő elhelyezést határozatlan időre kérik, akkor annak feltűntetése a Kórrajzkivonaton is szükséges. Az ellátás iránti kérelemhez szükséges fénymásolatban csatolni: a jogerőre emelkedett bírósági ítéletet a cselekvőképességet érintő gondnokságról, a jogerőre emelkedett gondnokkirendelő határozatot, nyugellátást (rokkantsági járadék, rokkantsági nyugdíj, árvaellátás stb.) megállapító határozatot. Az intézményvezető az ellátás jogosultságáról az alkalmassági vizsgálat eredménye, a kórrajzkivonat és az előgondozás tapasztalata alapján dönt. Értesíti az ellátást igénylőt és törvényes képviselőjét, a várakozói nyilvántartásba vételről. Amennyiben lehetőség nyílik a felvételre azonnal értesítést küld a férőhely elfoglalásáról.

**Idősek otthonában a meghatározott gondozási szükséglettel rendelkező, de rendszeres fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő, a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött személy látható el.**

Indokolt esetben az idősek otthonában a 18. életévét betöltött, betegsége vagy fogyatékossága miatt önmagáról gondoskodni nem képes személy is ellátható, akinek a 4 órát meghaladó gondozási szükséglete a III. fokozatot eléri, ellátása más típusú, ápolást-gondozást nyújtó intézményben nem biztosítható.

**A kérelem adatlap a honlapról letölthető, vagy kérhető elektronikus formában is a székhely intézménytől a 48/430-030 telefonszámon.**